



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Elisabet

Program putovanja

1.dan: Ulazak u sobe posle 15h

2.dan do poslednjeg dana: Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Usluga prema cenovniku.

Poslednji dan boravka: Napuštanje soba do 09h.

Kraj programa.

Opis

Vila Elisabet se nalazi u centru Jerisosa, u prvom redu kuća na oko 40 metara od plaće, a od plaže je deli travnjak koji se prostire uz celu plažu mesta. Vila poseduje 2+2 (deca do 11,99 god) studije i 4+1(dete do 11,99 god) mezonete. Na prvom spratu se nalaze studiji luksuzno opremljeni sa jednim francuskim krevetom za dve osobe, kao i dodatni krevet na sprat. Svaki studio ima veliku kompletno opremljenu kuhinju sa mikrotalasnom pećnicom, kupatilo, trpezarijski sto i veliku prostranu terasu. Mezonete se nalaze na drugom spratu. U prvom delu imaju trpezarijski sto, dva kanabea na razvlačenje, kompletno opremljenu kuhinju sa mikrotalasnom pećnicom, kupatilo i terasu kao i trpezarijski sto. Na drugom nivou se nalaze dve spavaće sobe. U jednoj se nalazi francuski ležaj, a u drugoj obični ležaj. U vili Elisabet svaki studio i mezoneta poseduje klima uređaje (u mezoneti na svakom nivou), kao i TV prijemnike. Vila Elisabet je luksuzno opremljena i veoma prostrana, pa je kao takva predviđena za goste koji žele totalni komfor za svoj letnji odmor u Grčkoj. [Jerisos](#) se nalazi na 120 kilometara od [Soluna](#), od [Poligirosa](#) je udaljen 80 kilometara i sa 3.000 stanovnika jedno je od većih mesta u oblasti Halkidikija, istovremeno i najstariji i najveći grad opštine Stagira Akantus. Omogućuje Vam da budete u samom srcu pravoslavlja, neposredno uz Svetu Goru. To je malo ribarsko mesto koje posetiocima pruža nesevakidašnji osećaj opuštenosti i spokoja. Još u VII veku pre Hrista nikao je antički grad po imenu Akantos, kao glavna luka s flotom antičke Grčke. Danas je Jerisos jedno od najlepših turističkih mesta na [Halkidikiju](#). Od nekadašnjih ribarskih kuća nastale su kuće sa apartmanima za različite ukuse mnogobrojnih turista. Tu su taverna, barovi na plaži, prodavnice, mega marketi i ostali turistički sadržaji.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge navedene u ugovoru

Aranžman ne obuhvata

- putno osiguranje
- individualne troškove putnika
- prevoz do odredišta
- Boravišna taksa u Grčkoj

Način plaćanja

Način plaćanja:

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se **40%** deviznog dela aranžmana Ostatak deviznog dela aranžmana se uplaćuje najkasnije **20 dana** pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **20 dana** pre početka korišćenja aranžmana.

Napomene

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 15:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

U opisima smeštajnih kapaciteta iz ponude turističke agencije nalaze se informacije preuzete sa zvaničnih web stranica istih, predviđenih za 2021-u godinu u momentu objavljivanja programa. Svi ugostiteljski objekti zadržavaju pravo korekcije servisa i usluga tokom čitave letnje sezone. Informacije su promenljivog karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travelland, Licenca OTP 123/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.